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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předkládaná bakalářská práce je zaměřena na problematiku internacionalizace podnikání na Jednotném 

trhu EU. Její předností je bezesporu praktická orientace, neboť autor velice zdárně aplikuje teoretické 

poznatky získané studiem odborné literatury na praktickém příkladě společnosti Shop 5% s.r.o. 

Předkládaná bakalářská práce má tradiční rozdělení na část teoretickou, analytickou a návrhovou. 

Přestože teoretická i analytická část je na vysoké úrovni, návrhová část předchozí dvě části 

kvalitativně vysoce převyšuje. A to zejména tím, že autor uplatnil tvůrčí přístup při zpracování modelů 

internacionalizace analyzované společnosti na německém a polském trhu. Tím naplnil hlavní cíl 

bakalářské práce, kterou doporučuji k obhajobě. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. V své bakalářské práci navrhujete modely internacionalizace společnosti Shop 5% s.r.o. na 

německém a polském trhu. Představte státní zkušební komisi rozdíly obou trhů z hlediska Hofstede 

analýzy. 

 

 

2.Jakým způsobem ovlivní koronavirová krize vývoj tržeb a nákladů, který uvádíte na str. 39?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 14. 5. 2020        Podpis hodnotitele  
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